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                                                     PROTOKÓŁ Nr II / 2024 

z posiedzenia sesji Rady Gminy w Grodzicznie   

z dnia 14 maja 2024 roku 

 

Posiedzenie sesji Rady Gminy Grodziczno odbyło się w sali narad Urzędu Gminy. Rozpoczęło 

się o godz. 9.00, a zakończyło o godz. 10.40. Lista obecności stanowi załącznik nr 1, 2 i 3 do 

protokołu. 

 

Ad.1. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – otwieram II sesję Rady Gminy  

w kadencji 2024-2029. Witam serdecznie przybyłych na dzisiejsze posiedzenie sesji Rady 

Gminy. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - uprzejmie informuję, że obrady Rady 

Gminy Grodziczno rejestrowane są za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i obraz. 

Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie i upublicznianie 

swoich danych osobowych w myśl art. 6 ust. 1 lit. a oraz art. 9 ust. 2 lit. e rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w 

związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 

27 kwietnia 2016r. - tzw. RODO. Osoby zabierające głos na sesji Rady Gminy przedstawiając 

się wyrażają zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych w postaci imienia i z nazwiska 

zgodnie w/w przepisami. 

 

Stwierdzam według listy obecności, że w dzisiejszych obradach sesji Rady Gminy na  

15 radnych – uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Proszę radnych o potwierdzenie swojej obecności naciskając przycisk TAK. 

 

 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - odczytuję porządek obrad sesji Rady 

Gminy: 
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1.  Otwarcie II sesji Rady Gminy. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy. 

5. Sprawozdanie z pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania zgodnie z art. 24 ust. 6 i 7 ustawy o samorządzie gminnym  

z dnia 8 marca 1990 roku ( Dz. U. z 2024 r. poz. 609). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grodziczno. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Grodziczno 

9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów Rady Gminy 

Grodziczno. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Planowania, Ochrony 

Środowiska, Bezpieczeństwa Publicznego Rady Gminy Grodziczno. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 

Socjalnych Rady Gminy Grodziczno. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy          

Grodziczno na lata 2024– 2037. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na 2024 rok. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy 

Grodziczno. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Gminy Grodziczno. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia, w schroniskach dla osób bezdomnych, w schroniskach dla 

osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi oraz w mieszkaniu treningowym lub 

wspomaganym. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w statucie Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Grodzicznie.  

18. Sprawy różne. 

19. Zakończenie obrad sesji.  

Proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „za” 
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kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – protokół z I sesji Rady Gminy zgodnie 

z ustaleniami Rady Gminy zostanie przyjęty bez odczytywania. 

Proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14  głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującymi się” 

 

Ad. 5. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do punktu 5 porządku 

obrad, poproszę Pana Wójta o przedstawienie sprawozdania z pracy Wójta w okresie 

międzysesyjnym. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Ad.6. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – interpelacje i zapytania zgodnie z art. 

24 ust. 6 i 7 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku (Dz. U. z 2024 r. poz. 

609). Czy ktoś z Państwa chce złożyć interpelację na piśmie? Nikt nie złożył interpelacji na 

piśmie. 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do punktu 7 porządku 
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obrad - podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grodziczno. 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy. Czy państwo radni mają 

pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr II / 3 / 2024 

w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad.8. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji.  Informuję, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy. Czy 

państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są 

pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  13 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 
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–  1 głosem „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 4 / 2024 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do punktu 9 porządku 

obrad podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów. Informuję, że 

projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy. Czy państwo radni mają 

pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały?  

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

 

Uchwałę Nr II / 5 / 2024 

w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów Rady Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku obrad – podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Planowania, 
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Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa Publicznego Rady Gminy Grodziczno. Projekt uchwały 

również był przedmiotem posiedzenia Rady Gminy. Czy Państwo radni mają dodatkowe 

pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały? Jeżeli nie ma pytań proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „ za” 

kto jest „ przeciw” 

kto się „ wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 6 / 2024 

w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Planowania, Ochrony Środowiska, 

Bezpieczeństwa Publicznego Rady Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku obrad – podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia  

i Spraw Socjalnych Rady Gminy Grodziczno. Projekt uchwały również był przedmiotem 

posiedzenia Rady Gminy. Czy Państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań 

odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? Jeżeli nie 

ma pytań proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

kto jest „ za” 

kto jest „ przeciw” 

kto się „ wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 
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–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 7 / 2024 

w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych  

Rady Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – ogłaszam 30-minutową przerwę. 

 

PRZERWA 

 

Ad.12. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do punktu 12 porządku 

obrad podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Grodziczno na lata 2024 – 2037. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady 

Gminy. Czy państwo radni mają pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy 

są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 8 / 2024 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grodziczno  

na lata 2024-2037 
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Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy 

na rok 2024. Proszę Skarbnika Gminy pana Jacka Grzywacza o zajęcie głosu. Informuję, że 

projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy,  a następnie zaakceptowany 

pozytywnie przez Komisję Budżetu i Finansów Rady Gminy Grodziczno. Czy państwo radni 

mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są pytania do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 9 / 2024 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na 2024 rok 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla 

Wójta Gminy Grodziczno. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy. Czy 

państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są 

pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 



9 
 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  10 głosami „za” 

–  2 głosami „przeciw” 

–  2 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 10 / 2024 

w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Ad.15. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do kolejnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady 

Gminy Grodziczno. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady Gminy. Czy 

państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt uchwały. Czy są 

pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  7 głosami „za” 

–  1 głosem „przeciw” 

–  6 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 11 / 2024 

w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Gminy Grodziczno 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
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Ad.16. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do kolejnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia, w schroniskach dla osób bezdomnych, 

w schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi oraz w mieszkaniu 

treningowym lub wspomaganym. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Rady 

Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję projekt 

uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 

kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 12 / 2024 

w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach 

wsparcia, w schroniskach dla osób bezdomnych, w schroniskach dla osób bezdomnych  

z usługami opiekuńczymi oraz w mieszkaniu treningowym lub wspomaganym 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad.17. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska - przechodzę do następnego punktu 

porządku posiedzenia – podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w statucie Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Grodzicznie. Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 

Rady Gminy. Czy państwo radni mają dodatkowe pytania? Jeżeli nie ma pytań odczytuję 

projekt uchwały. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Jeżeli nie ma pytań, proszę o przegłosowanie przez podniesienie ręki i naciśniecie przycisku. 

kto jest „za” 
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kto jest „przeciw” 

kto się „wstrzymał” 

 Odczytuję wynik głosowania: na 14 obecnych radnych głosowało 14 radnych: 

–  14 głosami „za” 

–  0 głosami „przeciw” 

–  0 głosami „wstrzymującym się” 

 

Radni podjęli: 

Uchwałę Nr II / 13 / 2024 

w sprawie dokonania zmian w statucie Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Grodzicznie 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ad.18. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – przechodzę do spraw różnych.. Czy 

ktoś z Państwa chce zająć głos? 

 

Radny pan Waldemar Bukowski – wypowiedział się, iż z wielką nadzieją patrzy na współpracę 

z nowo wybraną radą, również radą powiatu oraz nowym starostą. Wyraża nadzieję na nowe 

inwestycje – drogi, chodniki. A nowy pan radny powiatowy nie będzie bierny jak poprzednicy.  

 

Sołtys wsi Linowiec pan Edward Klimek – zapytał dlaczego nie ruszyły jeszcze prace nad 

planem zagospodarowania przestrzennego? W ubiegłym roku 2 razy pisał pisma odnośnie 

gruntów wokół jeziora w Linowcu. „5 miesiąc mija i nie słyszę, żeby zostały otwarte prace nad 

planem zagospodarowania, a minimum studium, bo wystarczy studium, żeby od KOWRU 

dostać ileś hektarów dla celów rekreacyjnych i turystycznych, które się przydadzą nie tylko dla 

Linowca, ale dla całej gminy”.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – poinformował, iż z Gminy Grodziczno jest 3 radnych 

powiatowych, ponadto starostą został pan Edward Żuralski z Mroczna. Oznajmił, że jako radny 

powiatowy zadeklarował się do prac w Komisjach: Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody, w związku z tym jeśli będzie taka potrzeba  można 
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się do niego zgłaszać osobiście. Skierował również pytanie do pana Wójta w sprawie działki za 

sklepem w Linowcu, kiedy to będzie uporządkowane i doprowadzone do stanu poprzedniego? 

 

Sołtys wsi Zajączkowo pan Dariusz Adamski – poprosił, by na kolejną sesję sołtysi mieli 

przygotowany mikrofon jeżeli chcieliby zabrać głos. Następnie zwrócił się z prośbą do Rady  

i Wójta, by w nowej kadencji sołtysi dokonując zakupów w ramach funduszu sołeckiego – do 

kwoty 10 000 zł nie musieli stosować procedury zamówień publicznych, m.in. zapytań 

ofertowych.  

 

Wójt Gminy pan Tomasz Szczepański – szanowni państwo, jeżeli chodzi o pytanie pana Klimka 

o plany zagospodarowania przestrzennego – to rzeczywiście gmina jest zobowiązana  

i będziemy przystępować do planów ogólnych dla całej gminy. Jesteśmy w trakcie przygotowań 

do tej procedury i na pewno ten temat będzie poruszany na komisjach i sesji. Odnośnie 

inwestycji w Linowcu – zadanie to zostało rozpoczęte z funduszu sołeckiego. W najbliższym 

czasie zostanie przeprowadzona wizja na miejscu, ocenimy sytuację i podejmiemy 

odpowiednie działania, by nic nie zagrażało mieszkańcom. W kontekście prośby pana sołtysa 

z Zajączkowa – wszelkie zamówienia muszą być przejrzyste. Jesteśmy gminą szczególnie 

obserwowaną i staramy się żeby wszystko było przejrzyste, aczkolwiek przemyślimy małe 

zmiany regulaminów.  

 

Radny powiatowy pan Tadeusz Graszek – panie Wójcie, muszą być uzgodnienia wydatków  

z Wójtem, a czy w Linowcu było coś uzgodnione?  

 

Wójt Gminy pan Tomasz Szczepański – szanowni państwo, temat ten był poruszany na 

ostatnich posiedzeniach komisji, na dzień dzisiejszy nie jest to uregulowane. Będzie wizja na 

miejscu i potem będziemy ustalać kto ponosi koszty i czy jest to zrobione zgodnie  

z założeniami czy też nie.  

 

Ad. 12. 

Przewodniczący Rady Gminy pani Anna Kaczorowska – w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamykam II sesję Rady Gminy Grodziczno w kadencji 2024-2029 
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        Protokołowała              Przewodniczący Rady Gminy 

podinspektor ds. obsługi          Anna Kaczorowska 

     

    Biura Rady Gminy 

  Michalina Kamińska 

 

 

Nagranie sesji Rady Gminy Grodziczno dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej 

umieszczone w zakładce „sesje online”. 


